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 ه : پَرواز قَطرِپاسخنامه درس شانزدهم

 ساده

 نه،یگز کدام در. دهد یم حیتوض را کار انجام حالت «آرام آرام» ی واژه ،«شود یم بخار آرام آرام آب» ی جمله در-1

 دارد؟ وجود آن مانند یا واژه

 .خواند یم کتاب محسن( 2                                                            .   زند یم حرف او( 1

 .شد کلاس وارد سارا( 4                                    . خورد را شیغذا تندتند مانیا( 3

 «3: گزینه ی»پاسخ

 ی نهیگز در. دهد یم حیتوض را کار انجام حالت که است شده استفاده «آرام آرام» از سؤال صورت عبارت در

 .دهد یم حیتوض را کار انجام حالت که است شده استفاده«تندتند» از هم«3»

 ؟ستین کسانی شده انیب ی کلمه دو ساختار نه،یگز کدام در-2

 یناراض _ نامرتب( 4          ناگهان _ ناتمام( 3           کار خدمت _ کار ستم( 2         مددکار _ کوکارین( 1

 خود از یجزئ «نا» ،«ناگهان» در اما است؛ شده ساخته «تمام+  نا» صورت به «ناتمام» ی کلمه «3گزینه ی»: پاسخ

 .است کلمه

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 مددکار=  کار+  مدد/  کوکارین=  کار+  کوین: «1» ی نهیگز

 کار خدمت=  کار+  خدمت/  کار ستم=  کار+  ستم: «2» ی نهیگز

 یناراض=  یراض+  نا/  نامرتب=  مرتب+  نا: «4» ی نهیگز

 است؟ شده دهیکش خط آن ریز که یا کلمه یمعن نه،یگز کدام در-3

 (آرامش با. )زد یموج ایدر آب ناگهان (2                 (تلاش. )کند یم آماده کوشش و کار یبرا را ما (1

 (بر و دور. )شدند پراکنده اطراف به آب یها قطره (4                                                     (یمدت. )گذشت یچند (3

 :است شده معنا نادرست که یا واژه حیصح یمعنا« 2: گزینه ی»پاسخ

 دفعه کی باره، کی: ناگهان
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 است؟ نشده ساخته «مناسب+  نا» صورت به «نامناسب» مانند واژه کدام-4

   ناآرام( 4                                   نامه( 3                                     یناراض( 2                  ناراحت( 1

 :ها نهیگز یبررس« 3: گزینه ی»پاسخ

 یناراض=  یراض+  نا: «2» ی نهیگز      /                                                 ناراحت=  راحت+  نا: «1» ی نهیگز

 ناآرام=  آرام+  نا: «4» ی نهیگز/                             .است یجزئ کی و ساده «نامه» ی واژه: «3» ی نهیگز

 است؟ متفاوت هیبق با نهیگز کدام ی واژه ساختار-5

 نادر( 4                                هیناح( 3                                    نابغه( 2              ناتوان( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .است کلمه خود از یقسمت «نا» ها، نهیگز ی هیبق در اماّ ندارد، ییتوانا که است یکس یمعنا به «توان+  نا»

 کرد؟ اضافه «نا» توان یم ر،یز ی کلمه کدام اوّل به-6

 ازین( 4 بالا( 3 شکل( 2                                 آرام( 1

 ناآرام ← آرام+  نا -« 1گزینه ی»:پاسخ

 است؟ شده انیب ادرستن شده، مشخص ی کلمه یمعن نه،یگز کدام در-7

 (یدوست. )است صلح ی نشانه دیسف رنگ (1

 (تلاش. )کند یم آماده تر شیب کوشش یبرا را ما نوروز، جشن (2

 (شدند جمع. )شدند پراکنده آب یها قطره (3

 (شروع. )است عتیطب یسرسبز فصل آغاز نوروز (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 شدند پخش: شدند پراکنده

 است؟ نادرست ییاملا نظر از ر،یز یها کلمه از تعداد چه-8

 «ییطلا -سلطان -یصبحگاه -صهرا -گان درگذشته -اعضا -صندوقچه -لذّت»

 صفر( 4                                 کی( 3                                 دو( 2                              سه( 1
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 :نادرست کلمات حیصح صورت «2: گزینه ی»پاسخ

 صحرا -درگذشتگان

 است؟ شده معنا نادرست واژه کدام-9

 .کند یم کمک و مدد گران،ید به که یکس: مددکار (1

 .ندیبی نم که یکس: ناشنوا (2

 .دادن نشان و شینما محل: شگاهینما (3

 .کنندی م چاپ...  و روزنامه کتاب، آن در که ییجا: چاپخانه (4

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .شنود ینم که است یکس یمعن به ناشنوا

 متوسط

 ند؟یگو یم چه است، نشده تمام که یکار به -10

 ناآرام( 4                                  ناتوان( 3                                 نامرتب( 2                              ناتمام( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم است،ناتمام نشده تمام که یکار به_ «1»ی نهیگز

 .بود آسمان..........  در دیخورش -11

   کنار( 4                                   وسط( 3                                ن پا( 2                                    یبالا( 1

 .بود آسمان وسط دیخورش« 3: گزینه »پاسخ

 است؟ نهیگز کدام بود ابر لیتشک مورد در که شانزدهم درس نام -12

  یآب ی قطره( 4                         باران ی قطره( 3                           قطره پرواز( 2                      آب ی قطره( 1

 .است قطره پرواز شانزدهم درس نام_ «2: گزینه ی»پاسخ
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 نه،یگز کدام در. شود یم ساخته «باشد نشده تمام که یکار» یمعن به «ناتمام» ی کلمه«تمام+  نا» بیترک از-13

 ؟ندارد« ناتمام» ی کلمه مانند یساختار داردکه وجود یا واژه

 دیناه -نامرتب (4                     ناآرام -ناشنوا (3                  ناآشنا -ناراحت (2              ناسازگار -نامناسب (1

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .باشد یم کلمه خود به مربوط کلمه، نیا در «نا» و است یجزئ کی ی کلمه کی «دیناه» ی کلمه

 است؟ حیصح ها بیترک تمام ها، نهیگز از کی کدام در-14

 اریاختی ب -کار با -هنر یب( 2                                            ناسواد -ادبی ب -حوصله با( 1

 باآشنا -دیناام -گناه یب( 4                                            مرام با -نظم یب -ناآرام( 3

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .باشد یم «سواد یب» آن حیصح و است نادرست «ناسواد» ی کلمه ،«1» ی نهیگز در

 .است «کار یب» آن حیصح و است ینادرست ی کلمه «کار با» ،«2» ی نهیگز در

 .است «آشنا نا» آن حیصح و است ینادرست ی کلمه «آشنا با» ،«4» ی نهیگز در

 دشوار

 م؟یریگ یم یا جهینت چه موش و ریش تیحکا از-15

 .مینکن اعتماد یکس به( 4 . مینکن قهر یکس با( 3          .مینشو مغرور( 2  .  مینکن یباز رهایش با( 1

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .مینشو مغرور هرگز که میریگ یم جهینت موش و ریش تیحکا از_ «2»ی نهیگز

 است؟ درست کلمه کدام یمعن-16

 ادیز=  اندک( 4                     آهسته یصدا=  ادیفر( 3    ایدر=  صحرا( 2                اکنون=  حالا( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .است اکنون یمعن به حالا ی کلمه_«1»ی نهیگز
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 است؟ متفاوت هیبق با نهیگز کدام-17

 نادر( 4                                 هیناح( 3                                       نابغه( 2                           ناتوان( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .است کلمه خود از یقسمت «نا» ها، نهیگز ی هیبق در اماّ ندارد، ییتوانا که است یکس یمعنا به «توان+  نا»

 .......... رنگ یعنی ییطلا همرنگ-18

 یخاکستر( 4                                   قرمز( 3                                                زرد( 2                        سبز( 1

 .است زرد رنگ یمعنا به ییطلا_ «2» ی نهیگز «2: گزینه ی»پاسخ

 ببارد؟ کجا و شود باران داشت دوست قطره-19

 کوه( 4                                   جنگل( 3(زمین هایی که به آب نیاز دارند                   2                   صحرا( 1

 .ببارد دارند ازین آب به که ییها نیزم بر و شود باران داشت دوست قطره_ «2: گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست کلمه کدام یاملا-20

 ییتلا( 4                                   قطره( 3                                                   ییتنها (2                      وسط( 1

 .است شده نوشته نادرست ییطلا ی کلمه_ «4: گزینه ی»پاسخ

 ساخت؟ توان یم یا جمله چه ریز ی ختهیر درهم یها کلمه با-21

 ( دیخورش – صورت – و – قشنگ – ابر – دیبوس – ییطلا)

 .را ییطلا قشنگ دیخورش صورت ابر دیبوس (2                         .دیبوس را ابر ییطلا صورت قشنگ دیخورش (1

 .را ییطلا و قشنگ دیخورش صورت دیبوس ابر (4                     .دیبوس را دیخورش ییطلا و قشنگ صورت ابر (3

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .است حیصح دیبوس را دیخورش ییطلا و قشنگ صورت ابر_ «3» ی نهیگز

 دارد؟ وجود ییاملا غلط چند ریز متن در-22 

 «.میکن رابیص را تشنه اهانیگ و  میبار به ها نیزم بر میبرو طرف آن و ترف نیا به آسمان در میدار دوست چن»

 غلط 1( 4                        غلط 5( 3                     غلط 4( 2                      غلط 2( 1
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 .اند شده نوشته غلط«رابیم،سیچون،طرف،ببار»_ «2: گزینه ی»پاسخ

 بود؟ ناراحت قطره چرا-23

 .کند یباز دوستانش با داشت دوست (2                                               .شود ایدر موج داشت دوست (1

 .شود باران داشت دوست (4                                                        .شود باد داشت دوست (3

 .شود باران خواست یم دلش قطره_ «4: گزینه ی»پاسخ

 .دیبوس را دیخورش...........  و..........  وصورت شد کینزد..........  به که رفت بالا قدر آن کوچولو ابر-24

/  گرما/  دیخورش( 4       قشنگ و ییطلا/  دیخورش( 3   قشنگ و ییطلا/  ابرها( 2          قشنگ/  گرم/  آسمان( 1

 نور

 را دیخورش قشنگ و ییطلا صورت و شد کینزد دیخورش بر که رفت بالا آنقدر کوچولو ابر _ «3: گزینه ی»پاسخ

 .دیبوس

 


